
Ata  da  11ª  Reunião  Plenária  de  Fórum  Regional  Permanente  das  Microempresas  e

Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná – FPME/PR.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2014, às 10h00, na sala 09 da Sede do Serviço

Brasileiro de Apoio à Microempresas e Empresa de Pequeno Porte – SEBRAE/PR, deu- se

início a 11ª Reunião Plenária do FPME/PR coordenada pelos senhores Mario Doria – SEIM,

César  Rissete  e  Marcelo  Padilha  –  SEBRAE/PR,  membros  da  Secretaria  Técnica  do

FPME/PR. Mario Doria informou que devido a criação da  Secretaria da Micro e Pequena

Empresa da Presidência da República,  os  trabalhos do Fórum Permanente  em Brasília

sofreram uma paralisação, essa situação acabou afetando os trabalhos do FPME/PR, que

agora  retoma a normalidade em seguida apresentou a pauta destacando as ações em

andamento até Dezembro: 1) Apoio na Regulamentação da Lei Geral Municipal em 129

municípios; 2) A realização de 06 cursos de capacitação em Compras Governamentais para

funcionários públicos Municipais; 3) Projeto Compras Governamentais; 4) Participação no

Encontro Estadual dos Agentes de Desenvolvimento; 5) Participação nas Oficinas regionais

de  Desenvolvimento  Industrial.  6)  REDESIM:  implantação  e  alteração  do  Decreto

4798/20112  –  Subcomitê  CGSIM;   7)  Estruturar  os  Fóruns  Regionais.  Marcelo  Padilha

propôs  a  alteração  da  composição  do  Subcomitê  Gestor  CGSIM/PR,  retirando  os

representantes da Prefeitura de Curitiba, e da Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e

Economia Solidária – SETS, e incluindo um representante da Companhia de Tecnologia da

Informação  e  Comunicação  do  Paraná  –  CELEPAR,  o  comitê  seria  composto  com  os

representantes das entidades: SEIM; JUCEPAR; SEMA; SESA; SESP; SEFA; CELEPAR;

CORPO DE BOMBEIROS; RECEITA FEDERAL; INSS; SEBRAE; SESCON/SESCAP; AMP

E  FAMPEPAR,  justificou  a  sua  proposição,  por  entender  que  a  CELEPAR,  por  ser  a

entidade que  está  envolvida  com a  integração dos sistemas,  e  a  exclusão  dos órgãos

municipais, pela razão de tratar-se de Subcomitê Estadual, e a SETS, por não ser órgão

licenciador.  A sua proposta foi  aprovada. Mario Doria, César Rissete e Marcelo Padilha,

discorreram sobre a necessidade de se rever a estrutura dos Fóruns Regionais, foi proposto

a criação de Grupo de Trabalho, composto com as seguintes pessoas: João Tigrinho, Ercílio

Santinoni, Adriana Cordeiro, Pedro Skraba, Euclides Locatelli, Niilton Freitas e Mário César

Burkner, em companhia da Secretaria Técnica do FPME/PR,  promoverão reuniões para

analisar e apresentar uma proposta de estruturação. Por fim foi a presentado um calendário
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de reuniões para o segundo semestre que ficou assim definido: 25 de julho – 23ª Reunião

Ordinária,  12 de setembro – 24ª Reunião Ordinária,  15 a 17 de outubro Reuniões dos

Comitês técnicos e 05 de dezembro – 25ª Reunião ordinária e 12ª Reunião Plenária, que foi

aprovado pelos presentes.  A Reunião encerrou-se às 11:30 horas. 
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